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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ REALIZADA NO DIA 04 DE ABRIL DE 2013

AOS 04 DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2013, COM INICIO ÀS 12::30 HORAS, EM SUA
SEDE À RUA DONA LEOPOLDINA, 935 ESTEVE REUNIDO EM CARÁTER
EXTRAORDINÁRIO O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO
DO CEARÁ, SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE
ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR
ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM A PRESENÇA DOS
CONSELHEIROS: JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO, CLÓVIS MATOSO VILELA
LIMA, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ,
LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO, ROBERTO CAPELO
FEIJÓ E LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES. DE INICIO, O PRESIDENTE
ESCLARECEU AOS PRESENTES SOBRE AS RAZÕES ESPECIFICAS DE CONVOCAÇÃO
DA PRESENTE REUNIÃO, QUAIS SEJAM; A ADEQUAÇÃO DA RESOLUÇÃO CFA
433/2013 COM VISTAS O ESTABELECIMENTO PELO CRA-CE DE CRITÉRIOS PARA A
NEGOCIAÇÃO COM OS FILIADOS IN A Dl M P LENTES, ASSIM COMO DAR
OPORTUNIDADE À DELEGADA DO CRA-CE NA REGIÃO DO CARIRI PARA
ESCLARECER SOBRE FATOS ACONTECIDOS QUANDO DA REALIZAÇÃO EM
JUAZEIRO DO NORTE, DE EVENTO PROMOVIDO PELA AADECE. ATO CONTINUO, O
PRESIDENTE SOLICITOU LICENÇA PARA RETIRAR-SE, EM RAZÃO DE
COMPROMISSO DE INTERESSE DESTE REGIONAL, PASSANDO A CONDUÇÃO DA
REUNIÃO AO ADMINISTRADOR JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO. ESTE, DE
IMEDIATO, SUBMETEU À DISCUSSÃO A DEFINIÇÃO DOS CRITÉRIOS RELATIVOS À
NEGOCIAÇÃO COM OS ADMINISTRADORES FILIADOS E DEVEDORES AO CRA-CE .
APÓS DEBATES À RESPEITO, FICOU ACERTADO QUE ESTE REGIONAL ADOTARÁ
INTEGRALMENTE A PROPOSTA CONTIDA NA RESOLUÇÃO DO CFA 433/2013. POR
SUGESTÃO DO CONSELHEIRO ROBERTO CAPELO FEIJÓ, APROVADA POR MAIORIA
DE VOTOS, FICOU DECIDIDO QUANTO AO ENVIO DE UM OFICIO CIRCULAR PARA
TODOS OS FILIADOS DO CRA-CE, ADIMPLENTES E INADIMPLENTES, DANDO
CIÊNCIA DE REFERIDA NEGOCIAÇÃO E CONVIDANDO AOS DEVEDORES A
ADERIREM À PROPOSTA EM QUESTÃO. OS CONSELHEIROS LUÍS ANTÓNIO RABELO
E DEMONTIEUX CRUZ SOLICITARAM QUE SE FIZESSE CONSTAR EM ATA, QUE
SEUS VOTOS FORAM PELA REMESSA DO OFICIO, SOMENTE PARA OS FILIADOS
DEVEDORES, ALEGANDO QUE EM OS ADIMPLENTES AO TOMAREM
CONHECIMENTO DA NEGOCIAÇÃO, PODERIAM SE SENTIR MOTIVADOS A
ATRASAREM O PAGAMENTO DE SUAS ANUIDADES FUTURAS PARA, MAIS
ADIANTE, SEREM BENEFICIADOS COM A EDIÇÃO DE IDÊNTICA RESOLUÇÃO,
PROVOCANDO ASSIM, UM POSSÍVEL ABALO NA ARRECADAÇÃO DO CRA-CE NOS
EXERCÍCIOS SEGUINTES. O MODELO DA REFERIDA CIRCULAR DEVERÁ SER
APRESENTADO NA PRÓXIMA REUNIÃO PLENÁRIA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DA REUNIÃO CONVOCOU A ADMINISTRADORA LIMADRY VIEIRA PARA COMPOR A
MESA E APRESENTAR SUA VERSÃO SOBRE OS REAIS FATOS ACONTECIDOS EM
JUAZEIRO, ANTES E DURANTE O EVENTO ACIMA REFERIDO. ELA DECLAROU
TEXTUALMENTE QUE "EM NENHUM MOMENTO OS ADMINISTRADORES MARCOS /
ELIANO TAVARES E LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES A HOUVERAM h
PROCURADO PARA SOLICITAR O APOIO DA DELEGACIA DO CARIRZ AO EVENTO N
PROMOVIDO PELA AADECE, QUER DE FORMA VERBAL, MUITO MENOS ESCRITA". (
E RESSALTOU QUE, MESMO QUE TAL HOUVESSE ACONTECIDO, ELA NÃO PODERIA
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ATENDÊ-LOS SEM QUE TAL FOSSE AUTORIZADO PELO PRESIDENTE DO CRA-CE.
FEZ QUESTÃO, INCLUSIVE, DE EXPRESSAR SEU REPÚDIO, PARA COM OS BOATOS
VEICULADOS, ENVOLVENDO FALSAMENTE SEU NOME E A UTILIZAÇÃO INDEVIDA
DOS NOMES DA DELEGACIA DO CARIRI E DO CRA-CE NAS PEÇAS DE DIVULGAÇÃO
DO EVENTO EM QUESTÃO. CONTINUANDO, O PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA, TENDO SE MANIFESTADO: O CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA PARA:
01. SOLICITAR O REGISTRO EM ATA DE UM VOTO DE LOUVOR PELA RECENTE
CRIAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI; 02. INFORMAR SOBRE A
REALIZAÇÃO NO PRÓXIMO DIA 11 /04 DO EVENTO SOBRE "BPM-DAY",
CONVIDANDO OS COLEGAS A SE FAZEREM PRESENTES. O CONSELHEIRO CLÓVIS
MATOSO, PARA APRESENTAR RELATÓRIO ESTATÍSTICO RELATIVO AOS
REGISTROS DE PESSOA FÍSICA E DE PESSOA JURÍDICA, COMO SEJAM: DE 01 DE
JANEIRO À 31 DE MARÇO DE 2013, ACONTECERAM 276 (DUZENTOS E SETENTA E
SEIS) REGISTROS DE PESSOA FÍSICA, SUPERANDO EM 20,3% IGUAL PERÍODO DE
2012; E, 198 (CENTO E NOVENTA E OITO) REGISTROS DE PESSOA JURÍDICA,
SUPERANDO EM 321,0% IGUAL PERÍODO DE 2012 E EM 8,2% TODO O ANO DE 2012. O
CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO, PARA DAR CIÊNCIA DA ARRECADAÇÃO
ACONTECIDA ATÉ 31 DE MARÇO DO PRESENTE EXERCÍCIO, QUE TOTALIZOU O
VALOR DE R$ 1.157.181,00 ( HUM MILHÃO, CENTO E CINQUENTA E SETE MIL,
CENTO E OITENTA E HUM REAIS). O CONSELHEIRO SUPLENTE ZAMENHOF DE
OLIVEIRA, PARA COMUNICAR SOBRE OS 80 (OITENTA) ANOS DE CRIAÇÃO DA
OAB-CE. O CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ PARA REGISTRAR A PASSAGEM NO
DIA 31 DE MARÇO, DO 49° ANIVERSÁRIO DA REVOLUÇÃO DE 31 DE MARÇO DE
1964, RESSALTANDO TRATAR-SE DE UM ACONTECIMENTO DE DESTAQUE DA
RECENTE HISTÓRIA DO PAÍS. O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX, PARA: 01.
RESSALTAR TRATAR-SE DE UM CASO SÉRIO, A UTILIZAÇÃO PELA AADECE, DAS
MARCAS DE DUAS INSTITUIÇÕES SEM QUE HOUVESSE AUTORIZAÇÃO PARA
TANTO; E 02. LAMENTAR O DESENTENDIMENTO QUE VEM OCORRENDO NO SEIO
DA CATEGORIA, CONCLAMANDO POR UM CONVÍVIO SALUTAR ENTRE AS
ENTIDADES E OS PROFISSIONAIS. E O CONSELHEIRO LAMARCK GUIMARÃES,
PARA SE DIZER SURPRESO COM A UTILIZAÇÃO DOS NOMES DO CRA-CE E DE SUA
DELEGACIA EM JUAZEIRO NO EVENTO ACIMA MENCIONADO, ASSIM COMO DO
CDL DAQUELA CIDADE. O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO À PROPÓSITO
INTERVEIO, PROPONDO QUE A AADECE FORMULASSE POR ESCRITO UM PEDIDO
DE DESCULPAS ÀS REFERIDAS INSTITUIÇÕES, TENDO O CONSELHEIRO LAMARCK
APRESENTADO VERBALMENTE ESTE PEDIDO, FICANDO DE REFERENDÁ-LO
FORMALMENTE POR ESCRITO. E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE
DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS ÀS 13:45 HORAS, TENDO EU, ADM. CÉSAR
CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC, LAVRADO A PRESENTE
ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINAPA/PQILJODOS OS PRESENTJ
FORTALEZA/CE, 07 DE DEZEMékO DE/2012.
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